

# Pre stred Európy

**LOGISTIKA A DISTRIBÚCIA** Spoločnosť Whirlpool sa rozhodla otvoriť distribučný sklad pre štyri stredoeurópske krajiny vo WestPoint D2 v Lozorne, s cieľom vytvoriť jednoduchší servis pre zákazníkov.

**Prínosy.** Donedávna mala každá krajina svoj samostatný distribučný sklad a svojich logistických partnerov pre distribúciu tovaru. Na Slovensku bol v Sládkovičove, Česko malo Brno, Maďarsko Budapešť a rakúsky sklad sa nachádzal pri Viedni. Nový centralizovaný sklad mal vzniknúť na takom mieste, aby vyhovoval geografickému hľadisku a rozloženiu zákazníkov spoločnosti. Jeho existencia prinesie viacero výhod. Najmä zmenšenie skladovacej plochy približne o pätinu a zníženie množstva zásob. Dôjde nielen k optimalizácii

dodávok partnerom spoločnosti, ale aj z výrobných závodov, ktoré budú ľahšie plánovať výrobu.

**Pinnacle.** Spoločnosť Whirlpool si na základe tendra vybrala developerskú spoločnosť Pinnacle, ktorá navrhla, aby distribučný sklad pre strednú Európu vznikol v ich logistickom parku v Lozorne pri diaľnici D2, ktorá spája Bratislavu s Prahou a je ideálnou lokalitou pre distribúciu v rámci strednej a východnej Európy. Stavebné práce trvali 182 dní. Hala s označením



Interiér novej haly v Lozorne: viac svetla na želanie zákazníka

DCB má 29 140 m<sup>2</sup>, z čoho je pre skladovanie pre Whirlpool určených 24 000 m<sup>2</sup> a na kancelárske priestory pre logistického partnera ďalších 500 m<sup>2</sup>.

**Presvetlenie.** Podľa Petra Bečára, výkonného riaditeľa spoločnosti Pinnacle Slovakia, mal zákazník niekoľko špecifických požiadaviek na skladovacie priestory. Jednou z nich bolo viac denného svetla, čo projektanti vyriešili desaťpercentným presvetlením strešného plášťa svetlými. Na výstavbu haly pre Whirlpool sa

použilo 1173 betónových prefabrikovaných prvkov, z toho 228 stĺpov.

**Průžnosť.** Spoločnosť Whirlpool počítala s tým, že cez nové distribučné centrum ročne prejde obidvoma smermi okolo 1,5 milióna výrobkov, povedal generálny riaditeľ Ján Spúra. Spotrebiteľ sa budú dovažovať z deviatich európskych výrobných závodov spoločnosti, taktiež z Číny a od externých dodávateľov. Objednávku dostane logistický partner, ktorý ju zrealizuje kdekoľvek v obsluhovaných krajinách do 24 hodín. (yl)